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Цели-
Образовательные:

*Повторить и закрепить знания о звуках.
*Развитие представлений о смыслоразличительной функции звука. (звук потерялся)
*Закреплять умение находить место звука.
*Определение количества слогов в словах.

*Работа с предложением: повторение правил написания, графическая запись.

Воспитательные:

*Воспитывать умение в знак готовности ответа поднимать руку.

*Развивать умение внимательно выслушивать своих собеседников, при необходимости оказывать помощь.

Предварительная работа: чтение сказки «Гуси-лебеди», отгадывание загадок.

Оборудование: дерево-яблоня, печка, речка, предметные картинки, тетради, карандаши, яблоко, корзина с яблоками, карточки с изображением синички

Ход занятия:

Воспитатель:

· Сегодня, ребята, мы с вами  отправимся путешествовать по сказке.
· А по какой сказке, вы должны угадать.

           В сказке небо синее

           В сказке птицы страшные

           Яблонька спаси меня

           Реченька спаси меня      (Гуси-лебеди)

Воспитатель:

· Ребята,  Аленушка отправила нам письмо. Она просит найти и  спасти своего братца Иванушку, его гуси-лебеди унесли к Бабе-яге.  ( читаем письмо) Поможем Аленушке найти братца Иванушку?
·  Чтобы начать путешествовать по сказке, давайте скажем волшебные слова.

                                Ра-ра-ра- начинается игра.

                                Са-са-са- ждут в пути нас чудеса

Под музыку вбегает Баба-яга:

· Вы зачем сюда явились? Не отдам я вам Иванушку! Не найдете вы его!

               Убегает.

· Воспитатель:

· Дети, а где живет Баба-Яга  (в дремучем лесу)

Фонематическая зарядка
В лесу воют волки у-у-у

Шелестят листья ш-ш-ш

Ползают и свистят змеи с-с-с

Что мы произнесли? (звуки)

Что такое звуки? (Мы их слышим и произносим)

Какие бывают звуки? (гласные и согласные)
Чем согласные звуки отличаются от гласных? (гласные произносим легко, а согласные трудно)
Воспитатель:
     Дети, смотрите дерево. Что за дерево? (Яблоня)

Давайте спросим у яблони, куда гуси-лебеди Иванушку унесли?

Дети:

Яблоня, яблоня, скажи, куда гуси-лебеди полетели?
Яблоня:
Поиграйте с яблоком в игру «Звук потерялся»

                   (передаем яблоко, называя слово)

Молодцы справились с заданием. Идем дальше!

Воспитатель:

Вот и печка на нашем пути.

Давайте спросим у печки, куда гуси-лебеди полетели?

Печка предлагает вам выполнить задание «Определи место звука в слове»
                         (карточки с изображением синички)

Задание выполнили, идем дальше.

Вышли на поляну.

Физминутка

В темном лесу есть избушка (шагаем)
Стоит задом наперед (поворот)

В той избушке есть старушка (наклоны)

Бабушка-яга живет (поворот обратно)

Нос крючком (показать нос)

Глаза большие (показать глаза)
Словно угольки горят

Ух, сердитая какая? (грозим пальцем)

Дыбом волосы стоят.

Воспитатель:

Вот и до речке дошли.

Давайте спросим у речке, куда гуси-лебеди полетели?

Речку сможет перейти тот, кто правильно разделит слово по слогам.
(друг за другом переходим речку)

Под музыку вбегает Баба-яга.

· Что? Справились со всеми заданиями?

А я вам приготовила еще одно задание, если справитесь, то так и быть отдам вам Иванушку! А написать вам нужно предложение «Иванушку спасли дети».
· Работа с предложением: повторение правил написания, графическая запись.  
· Вы справились с заданием, забирайте своего Иванушку.

Иванушка:

              Спасибо что вы меня спасли от злой Бабы-яги.

                 Вам яблоня передала яблоки, угощайтесь.

